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Με την παρούσα πρόσκληση απευθυνόμαστε σε εσάς με σκοπό να συστηθούμε 

στην εκπαιδευτική κοινότητα του σχολείου σας, 

 

Η ΕΠΑ.Σ Μαθητείας Γαλατσίου είναι δημόσια σχολή της Δ.ΥΠ.Α (τ.ΟΑΕΔ) και 

δέχεται μαθητές και μαθήτριες τουλάχιστον απόφοιτους Γυμνασίου έως 29 

ετών. 

ΟΙ ειδικότητες που λειτουργούν στη Σχολή μας είναι: 

1. Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και 

2. Μαγειρικής Τέχνης 

Επισημαίνουμε ότι οι παραπάνω ειδικότητες δεν υπάρχουν στα ΕΠΑΛ 

 

Η Σχολή μας λειτουργεί από το 1988, βρίσκεται επί της Λ. Γαλατσίου και 

εφαρμόζει με επιτυχία το θεσμό της Μαθητείας, το εκπαιδευτικό σύστημα που 

συνδυάζει τη θεωρητική και εργαστηριακή εκπαίδευση στην τάξη, με 

την αμειβόμενη Μαθητεία (υλοποίηση προγράμματος μάθησης σε εργασιακό 

χώρο) σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού κυρίως τομέα. 

Η διάρκεια φοίτησης είναι 2 έτη (4 εξάμηνα). Καθ όλη τη διάρκεια φοίτησης ο 

μαθητής παρακολουθεί τα μαθήματά του στην τάξη, ενώ το πρωί ή το απόγευμα, 

ανάλογα με το πρόγραμμα του σχολείου, απασχολείται ως ασκούμενος σε 

κάποια επιχείρηση. 

Στόχος είναι οι μαθητές ολοκληρώνοντας τη φοίτησή τους, να έχουν αποκτήσει 

επαγγελματική εμπειρία σε πραγματικές συνθήκες εργασίας. Το σύστημα on the 

job-training που εφαρμόζει η Δ.ΥΠ.Α , έχει αποδειχθεί αποτελεσματικό στην 

πράξη καθώς οι μαθητές μας σε πολύ μεγάλο ποσοστό, μετά το τέλος των 

σπουδών τους, συνεχίζουν να απασχολούνται στις θέσεις πρακτικής άσκησης. 

Η φοίτηση στην ΕΠΑ.Σ Μαθητείας Γαλατσίου είναι δωρεάν από έμπειρο και 

άρτια επιστημονικά καταρτισμένο διδακτικό προσωπικό, σε σύγχρονα και 

πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια. 

Κατά τη διάρκεια της φοίτησης παρέχονται: 

• Αμοιβή και Ασφάλιση 

• Επίδομα Σίτισης και Στέγασης (υπό προϋποθέσεις) 

• Αναβολή Στράτευσης 



Κλείνοντας θα είναι μεγάλη μας η ικανοποίηση εάν προωθήσετε την παρούσα 

επιστολή με το επισυναπτόμενο ενημερωτικό φυλλάδιο της Σχολής μας στην 

εκπαιδευτική σας κοινότητα, μαθητές γονείς/κηδεμόνες και εκπαιδευτικούς. 

Η Σχολή μας είναι πρόθυμη να επισκεφτεί το Σχολείο σας για περισσότερη 

ενημέρωση των μελών της κοινότητας σας, ή να επισκεφτούν οι μαθητές του 

σχολείου σας τη σχολή μας για μία βιωματική άσκηση. 
 
Βίντεο γνωριμίας: https://youtu.be/x9DExekZI1k 
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